



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбургской области проводится проверка по факту травмирования фельдшера и водителя скорой помощи в результате столкновения с автомобилем «Лада Калина»



20 апреля 2018 года ряд средств массовой информации сообщили, что на пересечении улиц Октябрьской и Пролетарской города Оренбурга произошло столкновение автомобилей «Лада Калина» и ГАЗ Луидор (скорой помощи). В дорожно-транспортном происшествии пострадали фельдшер и водитель «скорой». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной ДТП стало "некорректное поведение" водителя «Лада Калина», который не уступил «неотложке». В результате автомобиль скорой медицинской помощи перевернулся на бок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных, в том числе на установление причин и обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1218999>